

学习贯彻习近平总书记关于工人阶级和工会工作的重要论述

张俊才:痴迷于农机研发而初心不改

本报记者 魏东雅 通讯员 张绍锋

“我生于农村，长于农村，到现在还记得，父母面朝黄土背朝天，在炎炎烈日下干活儿的场景。那时候没有农机，耕地、播种用牛拉，效率很低。因此，我从小就立志将来要投身于农机研发，改变农业耕作的落后状况。”8月13日，河南豪丰农业装备有限公司(以下简称豪丰)总工程师张俊才接受记者采访时说。自1998年参加工作以来，他痴迷于农机研发，始终任劳任怨，取得了丰硕的成果。他被市总工会评为许昌大工匠。

1998年，毕业于机械设计专业的张俊才进入豪丰。从参加工作的那天起，他就立志希望通过自己的工作，能够为我国农业机械化的快速发展作出贡献。他根据企业实际，结合自己所学到的专业知识，不断摸索解决问题的新方法、新思路。他还曾多次回到母校请教专家，探讨设计思路和方法。他经常深入车间，与经验丰富的老师傅探讨问题。他一进入实验室，就忘记了时间，常常加班到深夜甚至次日凌晨。

发达国家农业机械化起步早，像免耕施肥播种机，在发达国家已推广应用了几十年，我国还没有这样的机

械。2004年，根据市场和国家的需要，豪丰下达了免耕施肥播种机的设计开发任务，由张俊才主持。“国外的机械个头儿大，适合大型庄园使用，不适合我国小地块儿的种植模式。况且进口产品价格昂贵，我国的农民也用不起。”张俊才说，在这样的情况下，他带领团队开始研发工作。

如何借鉴国外经验和先进技术，设计出价格低廉又适合中国小地块种植模式的免耕施肥播种机，成为研发的难点。他带领技术人员不分昼夜，把全部精力都投入到研发当中。设计、生产样品、试验、修改、再试验、再修改……经过两年的辛苦努力，2BMSF-10/5型免耕施肥播种机终于研发成功。该产品通过省科技厅专家组的鉴定，获许昌市科技进步二等奖，为豪丰带来了巨大的经济效益，也为我国农业的免耕种植作出了贡献。在这两年期间，他患上了神经性偏头痛，可他只是简单地吃一些药后又投入了工作。

采访中，记者在豪丰的生产车间里看到一条长长的生产线，工人们正在生产线上进行装配流水线作业。张俊才告诉记者，这条生产线是他们自

主研发的我国首条旋耕机装配自动化流水线。

“2011年，为了提高旋耕机生产效率，公司决定自主研发设计一条现代化旋耕机流水线。我接到了这项研发任务。”张俊才说，“可是，我以前并没有流水线生产线的研发经验，当时压力很大。”

为了尽快投入工作，他看书、上网，从大量的资料中搜集相关信息，经常白天深入车间一线，晚上伏案工作到深夜。经过一年的努力，他带领团队终于研发出我国首条旋耕机装配自动化流水线。该生产线大大提高了装配生产速度和装配质量，而且基本实现了自动化，装配效率比原来提高了5倍，每年为公司节约近120万元成本，产品质量也大大提高。

参加工作以来，张俊才先后主持研发了30多种产品。他主持研发了还田机平衡奇数排技术，结束了豪丰还田机粉碎轴没有奇数排列的历史；主持设计的1SFB-4(12)型数显深松多用机，改变了我国该机型没有数量报警功能的历史；主持设计的4JW-150型茎块挖掘机，当年投入市场后，为公司带来了2800万元的直接

经济效益；参与完成的“北方一年两熟小麦免耕播种机关键技术与装备项目”，荣获国家科技进步二等奖，打破了豪丰没有国家级科技奖的历史；主持完成我国首条还田机装配自动化流水线生产项目”荣获国家科技进步二等奖。他的研发成果还获得了20多项发明专利，其中包括多功能播种机、多功能花生收获机。

“有人说搞农机研发，工作辛苦，环境艰苦。我想说，我是农民的儿子，这点儿苦不算什么。我们要不怕吃苦，坚持不懈，克服困难，坚定信心，为我国农业机械化事业贡献自己的力量。”张俊才说。



8月16日，记者在长葛市产业集聚区河南宏瑞世英车辆有限公司总装车间看到，刚下线的车辆正在进行最后的装配。该公司秉持“宏瑞智造，极致”的价值观，从核心部件开始，系统性自主研发，目前正在电动汽车轻量化车身、底盘以及变速箱、驱动桥、电机、高效驱动系统等核心部件方面获得多项专利，并具备年产5万台整车及零部件的生产能力。

本报记者 朱宁 摄

襄城县汾陈镇 党建引领乡村振兴

今年以来，襄城县汾陈镇切实发挥党建引领作用，深入实施乡村振兴战略，一大批致富能力强、带富能力强的农村党员干部和新型职业农民按照“以点带面、辐射周边、规模发展、全面推进”的方式，大力发展特色烟叶种植。截至目前，汾陈镇共发展特色烟叶种植1.6万亩；明年规划烟叶种植面积2万亩，可实现利税2000多万。(邓富洲)

许昌帝豪实业公司开展“不忘初心 牢记使命”主题党日活动

近日，许昌帝豪实业公司第一党支部以学党史、知党情、听党歌、颂党恩等形式，开展“不忘初心 牢记使命”主题党日活动，激发了全体党员的爱国情怀。他们纷纷表示，在以后的工作中更要立足本职、履职尽责，为许昌实现高质量发展作出积极贡献。(柴建立)

简讯

鄢陵县面向社会广揽贤才

本报讯(记者 冯子建 通讯员 潘莹)为深入实施人才强县战略，优化人才队伍结构，日前，鄢陵县决定面向社会公开招聘高层次人才19名，报名时间为8月16日至9月16日。

据了解，本次招聘面向全日制普通高校毕业生及以上学历和鄢陵县急需紧缺专业的“985”“211”院校全日制本科毕业生，要求年龄在35周岁以下(1984年8月1日后出生)，对个别紧缺专业人才可适当放宽。报名采用现场报名或邮寄资料报名的方式进行，自行登录鄢陵县政府网下载报名表并如实填写。报名地址为鄢陵县梅里路429号(鄢陵县人力资源和社会保障局)，联系电话 0374-7168816、13462172696。

本次招聘由鄢陵县纪委监委全程进行监督，经过笔试、面试、体检、考察、公示等程序确定聘用人选。新聘用人员实行合同制管理，享受专业技术职称聘任、档案及户口等一系列优惠政策。用人单位与新聘用人员签订聘用合同，新聘用人员5年内不得调至其他单位。岗位、人数等相关信息，分别在河南省人才引智创新发展大会网、许昌市人才人事网、鄢陵县政府网等官方网站发布，考生可及时关注。

察、公示等程序确定聘用人选。新聘用人员实行合同制管理，享受专业技术职称聘任、档案及户口等一系列优惠政策。用人单位与新聘用人员签订聘用合同，新聘用人员5年内不得调至其他单位。岗位、人数等相关信息，分别在河南省人才引智创新发展大会网、许昌市人才人事网、鄢陵县政府网等官方网站发布，考生可及时关注。

截至7月底，禹州市“百千万”行动计划 发放贷款91笔，共计7.68亿元

本报讯(记者 董蕊 赵旭旭 通讯员 赵自伟)“你看这干燥机、切药机，都是我们用今年的贷款买的。这笔钱减轻了公司日常运行的压力，帮了我们的大忙。”8月14日，在禹州市河南百缘康药业有限公司，该公司质量负责人告诉记者。

“百缘康药业有限公司是典型的小微企业，根据其条件，无法按传统的信贷方式获贷。该公司被列入河南省‘百千万’行动计划名录库后，结合该公司的实际情况，我们创新性地依据其增值税发票额，为其发放了100万元的贷款。”邮储银行禹州市支行工作人员张阳阳告诉记者。

“禹州市是河南省‘百千万’行动计划的试点市。截至7月底，禹州市‘百千万’行动计划已发放贷款91笔，共计7.68亿元；支持企业74家，占名录库企业总数的72.55%。”人行禹州市支行行长程顺杰告诉记者。

“百千万”行动计划是指，河南省人民银行系统为缓解小微企业融资难、融资贵问题，在全省按照统一标

准，在每个县筛选约100家、每个地市1000家、全省合计10000余家民营和小微企业，作为重点支持对象，提供民营和小微企业金融服务，期限暂定3年。

自今年3月开展试点工作以来，人行禹州市支行创新工作机制，畅通银企对接渠道，每月召开一次银企对接会，组织银行实地走访企业等活动；打造票据融资链条服务，邀请中行许昌分行、招商银行许昌分行作为票据主办银行，以102家名录库内企业持有的承兑汇票作为“票据池”，为名录库内企业办理便捷、高效、低成本的线上票据贴现业务；同时帮助其申请开通“再贴现直通车”，优先满足名录库内企业的再贴现融资需求。

截至7月底，禹州市“百千万”行动计划名录库内企业贷款余额13.78亿元，比年初新增3.42亿元，增长33.01%，高于各项贷款平均增速24.31个百分点。“百千万”行动计划的顺利实施，有效带动了禹州市的贷款投放。截至7月底，禹州市新增各项贷款19.95亿元。

生态建设惠民生

本报记者 武芳 通讯员 吴晶晶 王丽飒

日前，记者走进襄城县北汝河国家湿地公园，只见水岸两边的树木随风拂动，形态各异的岩石点缀其间，林荫道上人来人往，呈现出一幅人与自然和谐共生的生态画卷。

“我早早就过来锻炼身体了。湿地公园建得真不错，环境好，空气清新，给我们居民休闲锻炼提供了好去处。我每天都会在这儿锻炼，晚上偶尔还会来这儿散散步，感觉挺美。”正在公园抖空竹健身的曹先生说道。

“北汝河国家湿地公园是襄城县以‘建设生态文明、提升城市品位、改善人居环境’为目的重点打造的生态公园，历经两年多的紧张施工，于2018年国庆节前建成并正式对游客免费开放，目前已成为襄城市民休闲、娱乐、健身的重要场所。”襄城县北汝河国家湿地公园管理服务中心主任王伟杰告诉记者，每天都有市民来健身娱乐，周六、周日人多一些。这是该县一项惠及全县人民群众的工程。

北汝河国家湿地公园东西长27.5公里，规划总面积896.67公顷。其中湿地面积533.86公顷，湿地率为59.54%。根据湿地公园资源特征和分布情况，该县将湿地公园划分为湿地保育区、恢复重建区、宣教展示区、合理利用区和管理服务区5个功能区，集休闲娱乐、生态保护、科普教育、湿地研究等多种功能于一体。

与传统公园相比，北汝河国家湿地公园除了能够满足市民观赏、游览、

休闲等活动外，在造园理念上，更加注重生态保护。园内雨水花园的兴建和路面透水混凝土材料的使用，均是响应海绵城市的要求，用于汇聚并吸收地面的雨水，通过植物、沙土的综合作用使雨水得到净化，下雨时吸水、蓄水、渗水，需要时将储存的水“释放”并加以利用，提升湿地公园生态系统功能，减少洪涝灾害的发生。同时建设滨水绿地，减少雨水对地表土壤的冲刷，保持水土、涵养水源，增强水系自然净化的能力。

王伟杰告诉记者，在规划设计上，湿地公园布局与汝河水流走势相结合，以北汝河两岸景观为背景，采用成片成林的种植方式，形成了独具北方特色、整体大气的纯林景观效果。植物姿态选用全冠移植，旨在构建“汝河生态景观”，塑造“生态休闲水岸”，打造“襄城文化长廊”，形成集“人、水、城、文、绿”于一体的襄城特色风景线。

“以前这里都是荒草湖泊。湿地公园建成后，我们家人就经常带孩子来这里玩。因为公园紧挨城区，有草地、绿水，景色漂亮，空气也好。”襄城县市民刘女士说。绿水青山就是金山银山，保护生态环境就是保护生产力，改善生态环境就是发展生产力。“下一步，我们将继续大力改善生态环境，为市民提供更多观光、休闲、旅游的场所，带动经济快速发展，真正让绿色生态福利惠及每一位市民。”王伟杰说。

新时代 幸福都是奋斗出来的

中国ETC服务平台正式上线运营

新华社北京8月18日电(记者 魏玉坤)记者18日从交通运输部了解到，中国ETC服务平台当日正式上线提供服务，车主可通过国务院客户端小程序ETC服务专区或交通运输部官方微信ETC服务平台免费在线申办ETC。

交通运输部有关负责人表示，为实现不停车快捷收费目标，年底前，在籍汽车ETC安装率力争达到80%，高速公路入口车辆使用比例达到90%，基本实现不停车快捷收费。

截至目前，我国ETC发行量已达10696.74万台。

这位负责人表示，为进一步推动ETC发行工作，交通运输部联合中国政府网共同推出中国ETC服务官方小程序平台，实现ETC线上免费办理、线下送货上门，并向车主提供在线安装教程，自动激活使用。目前，全国各地车主用户可通过关注交通运输部官方微信公众号或使用国务院客户端小程序，进入ETC服务专区进行办理、查询等相关业务。



近日，市总工会组织开展了“2019年送清凉”活动。慰问小组分别来到郑许市域铁路许昌段施工工地、许昌市中心医院新院区工地、国家电网许昌集团，走访慰问奋战在高温一线的广大职工，为大家送去了矿泉水、毛巾、风油精等爱心物品和工会组织的关爱之情。图为活动现场。冯子建 摄

为了民族复兴·英雄烈士谱

李天佑:英勇善战、戎马一生的开国上将

成立70周年的文艺表演上，演员用当地传统清唱艺术“文场”吟唱了一首《将军赋》来纪念一位将军，他就是开国上将李天佑。

李天佑，广西临桂人，1914年出生在临桂六塘镇一个贫农家庭。1928年，14岁的李天佑到桂系名将李明瑞部下当兵。1929年9月李明瑞起兵反蒋失败，在张云逸暗中联络下，李天佑于同年10月加入中国共产党。12月，李天佑参加百色起义，先后任中国工农红军第7军排长、连长，参加开辟和保卫右江苏区的斗争。

1933年8月，担任红3军团第5师13团团长的李天佑指挥本团将国民党十九路军第62师366团全部歼灭，红军首次在运动战中以一个团兵力歼敌一个团。李天佑获三等红星奖章，所部获“英雄模范团”锦旗。

1934年1月，年仅20岁的李天佑升任红5师师长。同年4月，在第五

次反“围剿”战斗中，面对拥有飞机大炮配合、人数数倍于己的敌人，李天佑在负伤的情况下指挥部队坚守三天三夜，直到接到撤退命令。同年11月末的长征途中，在突破敌人第四道封锁线的湘江战役中，李天佑奉命率两个团在广西灌阳新圩阻击国民党军两个师，保证中央纵队左翼安全。在敌我兵力悬殊的情况下，李天佑率部苦战，直到中央纵队渡过湘江。

全国抗战爆发后，李天佑任八路军第115师343旅686团团团长。1937年9月，李天佑参加平型关战斗，率部担负主攻，重创日军精锐部队，并相机夺取战场制高点老爷庙，对战斗胜利起到了关键作用。

解放战争时期，李天佑历任北满军区参谋长、松江军区司令员、东北民主联军第1纵队司令员、第四野战军13兵团第二副司令员，曾指挥部队参加三下江南及东北1947年夏、秋、

冬季攻势和辽沈、平津等战役。在解放天津的战斗中，他指挥西进部队率先攻占金汤桥，活捉国民党军天津警备司令陈长捷。

中华人民共和国成立后，李天佑历任广西军区副司令员、司令员，广州军区第一副司令员、代理司令员，中国人民解放军副总参谋长，中共中央军委委员。他曾参与领导广西剿灭国民党残余武装和土匪的战斗，援越抗美斗争和中国人民解放军正规化、现代化建设。他于1970年9月在北京病逝。

李天佑英勇善战，戎马一生，为民族独立与解放建立了卓越功勋。在回忆新圩阻击战时，李天佑写道：“无论敌人何等的凶恶、强大，要想消灭革命的武装力量——中国工农红军是不可能的。”中央军委原副主席张震称赞他：“一生忠贞，矢志不渝，英勇善战，我军楷模。”



李天佑像(资料照片) 新华社发

新华社南宁8月18日电(记者 黄耀滕)“风雨中走出一位年轻人，他看见国土破碎心如焚，毅然离开家乡去把那救国救民的道路来寻找……”在广西桂林市庆祝中华人民共和国